

Нас приняли!

Мы нервничали, когда искали свои фамилии в списках зачисленных и радовались новым знакомствам на практике – теперь мы студенты первого курса факультета Романо-Германской Филологии!

1 сентября Белгородский Государственный университет распахнул свои двери перед студентами! Парад выпускников, переключка факультетов, а затем речь Ректора – все это входило в программу торжественной линейки для всех первокурсников.

Наше знакомство с университетом началось с путешествия по разным корпусам в поисках заветной аудитории 3-13, где нас распределили по группам и познакомили с кураторами. Для кого-то эта «аудитория-амфитеатр» стала чем-то новым, удивительным и вдохновляющим, а кому-то показалась будущей «камерой пыток».

Но это было только начало дня, насыщенного событиями: в МКЦ БелГУ давали праздничный концерт танцевальные и вокальные коллективы университета, завораживал звучанием ректорский духовой оркестр, а вечером все студенты зажигали на праздничной дискотеке, для организации которой были приглашены лучшие DJ Белгорода! В завершение вчера всех ждал праздничный салют!

Невозможно словами передать все эмоции, которые наполняли наши сердца в этот день, ведь именно мы, первокурсники, стали виновниками такого торжества, именно мы взошли на новую ступень собственного совершенствования и именно нас ждут новые знания и открытия!

автор Надежда Юдина